"Wir brauchen die ganze Truppe, jeden Spieler des Teams, wenn wir erfolgreich sein wollen." (Pep Guardiola)

Der Förderverein der Kita Am Brinkacker e.V. bietet Eltern, Erzieher*innen und anderen Fördernden die Möglichkeit, das Angebot der Kita Am Brinkacker e.V. finanziell, materiell und ideell zu unterstützen bzw. auszubauen.

Ob Ausflüge, Spielgeräte, Mobiliar oder Sommerfest, der Förderverein unterstützt durch aktive Arbeit und finanzielle Mittel Projekte und Veranstaltungen der Kita.

Spenden und Mitgliedsbeiträge dienen ausschließlich der Förderung der Mitglieder der Kita Am Brinkacker.

Helft uns und damit den Kindern der Kita Am Brinkacker:

- als beitragszahlendes Mitglied,
- als Aktive bei der Organisation und Durchführung unserer Vorhaben oder
- als Unterstützer*innen durch Spenden.

Wir freuen uns auf viele helfende Hände!

Eure Anne Sieckmann (1. Vorsitzende) und Valerie Böye (2. Vorsitzende)



Mitgliedsantrag

Hiermit beantrage ich die Aufnahme als Mitglied im **Förderverein der Kita Am Brinkacker**. Der Mitgliedsbeitrag beträgt mindestens 15 Euro jährlich für jedes Mitglied und wird ausschließlich zur Förderung der Kita Am Brinkacker verwendet. Der Mitgliedsbeitrag wird mittels Lastschriftverfahren im Voraus zum Beginn des Kita-Jahres abgebucht. Spenden und Einmalzahlungen werden gesondert bearbeitet.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir als Zahlungsweise für die Mitgliedsbeiträge nur das SEPA-Lastschriftverfahren (siehe Rückseite) anerkennen. Andere Zahlungsformen führen zu einem erheblichen Verwaltungsaufwand.

Vorname, Name				
Straße, Hausnummer				
PLZ, Ort				
Telefon				
EMail-Adresse				
Jährlicher Beitrag (bitte ankreuzen)	15€	30 €	45 €	€

Ich bin damit einverstanden, per E-Mail über die aktuellen Vorhaben und Ergebnisse des Fördervereins informiert zu werden.

Die persönlichen Daten werden per EDV erfasst. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Mit der Einspeicherung erkläre ich mich einverstanden. Ich kann die Mitgliedschaft mit einer Frist von 3 Monaten zum Ende des Kita-Jahres beenden.

Pro Person ist je ein Mitgliedantrag zu stellen. Über die Mitgliedschaft entscheidet der Vereinsvorstand nach Eingang des Antrages. Der Mitgliedsantrag kann nur mit ausgefüllter Einzugsermächtigung bearbeitet werden.

Ort, Datum	Unterschrift

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Förderverein Kita Am Brinkacker Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Kita Am Brinkacker auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber/Zahlungspflich-	
tiger	
Straße, Hausnummer	
PLZ, Ort	
Kreditinstitut	
IBAN	
_	
Betrag	
Ort, Datum	Unterschrift
	1

Mitgliedsantrag/ Einzugsermächtigung bitte senden an: Förderverein Kita Am Brinkacker c/o Kita am Brinkacker Am Brinkacker 4 26215 Wiefelstede

Der Förderverein der Kita Am Brinkacker stellt sich vor



Foerderverein-kitabrinkacker@web.de